

prijevoza zaposlenika na posao i iz posla, uredskog materijala, komunalnih usluga i ostalih materijalnih i financijskih rashoda koji su nužni za normalno funkcioniranje Škole, dok se od MZO putem Pomoći ostvaruju prihodi za financiranje plaća i ostalih materijalnih prava zaposlenika. Također, Škola još ostvaruje Vlastite prihode od izdavanja duplikata svjedodžbi, najma stanova i zakupa prostora. U sklopu navedenog programa utrošeno je 39.972,80 eura decentraliziranih sredstava i 539.610,52 eura Pomoći. U izvještajnom razdoblju ostvaren je cilj Programa: Osiguravanje uvjeta rada tako da su svi nastali troškovi nužni za rad Škole podmireni te je ostvareno 48,77% ukupno planiranih rashoda za 2023. godinu.

Uz Osiguravanje uvjeta rada Primorsko-goranska županija financira i sljedeće programe: Natjecanja i smotre, Programi školskog kurikulumuma i Zdravlje i higijena. U izvještajnom razdoblju nije ostvaren program Zdravlje i higijena, ali se sredstva planiraju utrošiti nakon početka školske godine za osiguravanje potrebnog higijenskog materijala učenicima. Za program Natjecanja i smotre Školi je odobreno 270,00 eura s izvora 111 i u prvom dijelu godine utrošeno je 81,48% na Službena putovanja učenika i profesora na natjecanja, dok je na izvoru Pomoći nastao stvarni trošak službenih putovanja veći od plana, a za koja su izdani zahtjevi za povrat sredstava za sudjelovanje na natjecanju LIK 2023 i WorldSkills za koje još čekamo refundaciju. Programi školskog kurikulumuma odnose se na poticanje dodatnog odgojno-obrazovnog stvaralaštva, a cilj ovog programa nije ostvaren u značajnom iznosu jer su troškovi za rad na projektu Likovne radionice plastičnog oblikovanja i dizajna nastali nakon izvještajnog obračunskog razdoblja i biti će prikazani u Izvještaju o godišnjem ostvarenju plana.

Program Opremanje ustanova školstva u prvom dijelu godine financiran je samo iz Prenesenih vlastitih sredstava iz 2022. godine (3,62%) jer planirani trošak od 7.287,00 eura nastao nakon ovog izvještajnog razdoblja. Također, ove je godine Škola dobila 916,35 eura iz državnog proračuna za provedbu programa Osiguranje besplatnih zaliha menstrualnih higijenskih potrepština koji je u cijelosti uspješno proveden i sve su učenice dobile higijenske uloške.

Građevinska tehnička škola Rijeka nema posebnih izvještaja u polugodišnjem izvještaju o izvršenju financijskog plana jer nema korištenih sredstava fondova Europske unije, nije se zaduživala niti ima potraživanja po danim zajmovima, te nema trenutnih niti potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova.



Ravnatelj:

Boris Petrović, prof.